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Imago Brussel bij scholen in Vlaanderen  -  Geannuleerde schooluitstappen

De afgelopen twee jaar kwam het herhaaldelijk voor: scholen uit Vlaanderen schrapten 
hun bezoek aan de hoofdstad. De minister raadde een bezoek tijdens de periode van 
terreurdreiging niveau vier ter stelligst af. 

In de pers werd meermaals bericht over scholen die uit vrees voor een terreuraanslag 
hun uitstap naar Brussel annuleren. Soms was dit uitsluitend op initiatief van de school 
zelf, soms na geuite bezorgdheden van ouders. Het garanderen van de veiligheid en het 
ontwijken van angstaanjagende of intimiderende situaties zijn hierbij de belangrijkste 
motivaties. 

Dit is een bijzonder negatief signaal naar zowel binnen- als buitenland. Het beeld van 
Brussel is dringend aan verbetering toe, zeker na de imagoschade die de stad het 
afgelopen najaar opliep. Om de Vlaamse jeugd niet nog verder af te schrikken, is er dus 
ook nood aan verbetering van het imago van Brussel in de context van onderwijs en 
schooluitstappen. 

1. Is er een verschil in het aantal schoolbezoeken van het afgelopen jaar en de 
voorgaande vijf jaren? 

2. Heeft de minister er een idee van hoeveel scholen er precies hebben besloten om een 
bezoek aan Brussel te annuleren? 

3. Wat gaat de minister ondernemen om deze tendens tegen te gaan en het imago van 
Brussel bij de Vlaamse scholen weer op te krikken? 
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1-2. De Vlaamse Overheid mengt zich niet met het aantal schoolbezoeken dat een 
school organiseert, noch met de bestemming van die schoolbezoeken. Dit behoort 
tot de autonomie van de scholen. Mijn administratie beschikt daarom niet over 
gegevens over het aantal schoolbezoeken, noch over de bestemming ervan. 

3. Ik ben niet van plan om tussen te komen in de bestemming die scholen kiezen voor 
de schoolbezoeken die ze organiseren. Voor meer informatie rond schooluitstappen 
verwijs ik de Vlaamse volksvertegenwoordiger graag naar de desbetreffende 
omzendbrieven (BaO/2001/13 – extra-muros activiteiten en SO/2004/06 - 
Extramuros activiteiten in het secundair onderwijs).


